

महत्वपूर्ण एवं खास

उल्टी-दस्त की शिकायत के बाद सीआरपीएफ के 25 जवान अस्पताल में हुए भर्ती

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। जिले के नेरली कैंप में सीआरपीएफ के 25 जवानों को फूड प्वाइजनिंग से उल्टी-दस्त की शिकायत के बाद बचेली अपोलो अस्पताल में भर्ती करवाया गया, जिसमें से बीस जवानों को प्राथमिक उपचार के बाद अस्पताल से छुट्टी दे दी गई है। पांच जवानों का इलाज बचेली अपोलो अस्पताल में जारी है। अस्पताल में भर्ती जवानों ने बताया कैंप में छोले बटुरे खाने के बाद तबीयत बिगड़ गई थी। कुछ जवानों को बचेली अपोलो अस्पताल तो कुछ को जिला अस्पताल दंतेवाड़ा में भर्ती करवाया गया था। बचेली अपोलो अस्पताल के डॉ. एसएम हक ने बताया कि 25 जवानों को उल्टी-दस्त की शिकायत के बाद अस्पताल में लाया गया था। 20 जवानों को तुरंत उपचार के बाद छुट्टी दे दी गई थी। अभी जो भर्ती है उनकी स्थिति ठीक है।

बारसूर में पदस्थ सीआरपीएफ जवान ने स्वयं को गोली मारकर की आत्महत्या

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। जिले के बारसूर स्थित 195 हेक्टर में पदस्थ सीआरपीएफ जवान गुनीद दास निवासी असम ने शनिवार रात करीब साढ़े नौ बजे सर्विस राइफल से स्वयं को गोली मार ली। घटना के बाद सीआरपीएफ के अधिकारियों ने घायल जवान को आनन-फानन में इलाज के लिए जिला अस्पताल ले जाया गया, जहां प्राथमिक इलाज के बाद जवान को गंभीर हालत में रायपुर रेफर किया गया। लेकिन अस्पताल पहुंचने से पहले ही जवान ने दम तोड़ दिया। आत्महत्या के कारण का पता नहीं चल पाया है, मृतक सीआरपीएफ जवान गुनीद दास शनिवार को ही अपने गृह ग्राम में छुट्टी से लौट कर आया था। एडिशनल एसपी आरके बर्मन ने बताया कि जवान को बारसूर से रायपुर एयर लिफ्ट किया गया था, लेकिन उसकी रास्ते में मौत हो गई थी।

अज्ञात वाहन की ठोकर से एक तेंदुए के शावक की हुई मौत

कांकेर (आरएनएस)। जिले के वन परिक्षेत्र अंतर्गत कांकेर-कोर मार्ग पर स्थित ग्राम बारदोड़ के पास अज्ञात वाहन की ठोकर से बीती रात में 01 तेंदुए के शावक की मौत हो गई। रिविहार की सुबह घटना की जानकारी वन अमला को मिलते ही वन अधिकारी आलोक बाजपाई व उनकी टीम घटनास्थल पर पहुंचकर पंचनामा तैयार किया गया और तेंदुए के शव को फॉरेन्सिक रैस्ट हाउस ले जाया गया। वन परिक्षेत्र अधिकारी संदीप सिंह ने बताया कि वन विभाग ने लगभग पांच माह के तेंदुआ के शावक का शव बरामद किया गया है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट में अज्ञात वाहन के ठोकर से शावक की मौत हुई है, आगे की कार्यवाही की जा रही है।

महादेव घाट शिवरात्रि मेले में चोरों ने दर्जनों पार किए मोबाइल

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर के पुलिसिया व्यवस्था का पोल चोरों ने खोल दिया, मौका था खारुन नदी तट पर लगने वाले महाशिवरात्रि पर्व के मेले का, हजारों की संख्या में भोलेनाथ का दर्शन करने पहुंचे लोगों को असुरक्षित महसूस हुआ। मेला परिसर में चोरी की घटनाएं घटती हुई, दर्जनों लोगों के जेबों से चोरों ने झटककर मोबाइल पार कर दिए। महाशिवरात्रि के अवसर पर श्रद्धालुओं की भीड़ हठकेश्वरनाथ एवं खारुनेश्वरनाथ के दर्शन के लिए हजारों लाखों की संख्या में उमड़ पड़ी, रायपुर अमलेश्वर मार्ग में खारुन नदी पुल पर जमकर जाम लगा। वहीं मेला स्थल में भी मंदिर के आसपास जमकर भीड़ होने के कारण पाकेटमारों को मोबाइल पर्स चोरी करने का मौका मिला।

सामूहिक विवाह कार्यक्रम में 129 जोड़ों का विवाह संपन्न, आबकारी मंत्री लखमा ने नव-विवाहित जोड़ों को दिया आशीर्वाद

- शासन विभिन्न योजनाओं के माध्यम से किसानों को आर्थिक रूप से कर रही सशक्त-आबकारी मंत्री कवासी लखमा
- आबकारी मंत्री लखमा ने कहा कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल का प्रतिनिधि बनकर आया हूँ
- ठाकुरदेव महोत्सव व सामूहिक विवाह में शामिल हुए आबकारी मंत्री कवासी लखमा
- सामाजिक भवन एवं विभिन्न निजी कार्यों के लिए 1 करोड़ की राशि तथा 10 एकड़ के सामुदायिक वन अधिकार पत्र की घोषणा

ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ कर उन्होंने विवाह मंडप में नव-विवाहित जोड़ों को शुभाशीष प्रदान किया। राठिया समाज एवं महिला बाल विकास द्वारा आयोजित सामूहिक विवाह कार्यक्रम में 129 जोड़ों का विवाह संपन्न हुआ। इसके पश्चात आबकारी मंत्री लखमा ने ठाकुर देव स्थल पर पूजा-अर्चना कर समाज की खुशहाली की कामना की।



मुख्य अतिथि लखमा ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि मुख्यमंत्री बघेल आदिवासी समाज के मांगों को प्राथमिकता से पूर्ण करने का कार्य कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि आदिवासी समाज का वनोपज आय का मुख्य साधन होता है, यही कारण है कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल द्वारा तेंदुपत्ता का समर्थन मूल्य बढ़ाकर 4 हजार किया गया, इसी प्रकार धान का कटोरा छत्तीसगढ़ में जहां बड़ी संख्या में किसान निवासरत है, उनके हित में सबसे पहले कर्मजाफी किया गया और धान का समर्थन मूल्य बढ़ाया गया। जिससे किसान समृद्ध हो सके। आज में शामिल हुए। विधायक धरमजयगढ़ के लालजीत सिंह राठिया ने कार्यक्रम की अध्यक्षता की। आबकारी मंत्री लखमा

शसन द्वारा कोदो-कुटकी और रागी का समर्थन मूल्य भी तय किया गया है। आज राज्य में समर्थन मूल्य के साथ आदान सहायता बोनस से इस वर्ष एक क्विंटल के लिए 2640 रुपए मिले। इसी प्रकार कोदो-कुटकी का 3 हजार तथा रागी का 3 हजार 300 रुपए प्रति क्विंटल समर्थन मूल्य घोषित किया है। जिसका किसानों को लाभ मिल रहा है। शासन किसानों को समर्थन मूल्य के साथ आदान राशि प्रदान कर रही है। वहीं भूमिहीन लोगों के लिए शासन द्वारा राजीव गांधी भूमिहीन किसान न्याय योजना के माध्यम से 7 हजार रुपये सालाना प्रदान कर रही है, इसके साथ ही बेरोजगार युवकों को भी शासन बेरोजगारी भत्ता प्रदान करेगी।

रायगढ़। रायगढ़ जिले के विकासखंड धरमजयगढ़ अंतर्गत ग्राम-चंद्रशेखरपुर (एडू) में 5 वें ठाकुरदेव महोत्सव (मेला) व सामूहिक विवाह का आयोजन हुआ। वाणिज्यिक कर (आबकारी), वाणिज्य एवं उद्योग मंत्री कवासी लखमा मुख्य अतिथि के रूप में शामिल हुए। विधायक धरमजयगढ़ के लालजीत सिंह राठिया ने कार्यक्रम की अध्यक्षता की। आबकारी मंत्री लखमा

शासन विभिन्न योजनाओं के माध्यम से किसानों एवं सभी वर्ग को राशि प्रदान कर आर्थिक रूप से सशक्त करने का कार्य कर रही है। मुख्यमंत्री बघेल द्वारा स्थानीय तीज-त्यौहार को प्राथमिकता देने का कार्य किया गया है, जिसके कारण आज विश्व आदिवासी दिवस का अवकाश के साथ विभिन्न स्थानीय त्यौहार भी अवकाश दिया जा रहा है। बेहतर शिक्षा शासन की प्राथमिकता है, यही कारण है कि स्वामी आत्मानंद उल्कृष्ट इंग्लिश मीडियम के माध्यम से आज गरीब, किसान का बच्चा भी इंग्लिश मीडियम स्कूल में पढ़ पा रहा है, जो मुख्यमंत्री बघेल की दूरदर्शिता है। शासन द्वारा राज्य भर के

स्कूलों को मरम्मत कर संवारने का कार्य किया जा रहा है, जिससे सभी स्कूल बेहतर हो जायेंगे। इसके लिए शासन द्वारा एक हजार करोड़ रुपये की राशि स्वीकृत किया गया है, जिससे गांवों के स्कूलों की मरम्मत किया जायेगा। उन्होंने शासन को संबोधित करते हुए कहा कि वे आज मुख्यमंत्री बघेल के प्रतिनिधि के रूप में उपस्थित हैं। समाज के प्रतिनिधियों के मांगों पर आबकारी मंत्री लखमा ने सामाजिक भवन एवं विभिन्न निर्माण कार्यों के लिए एक करोड़ रुपये की राशि तथा पंचायत को 10 एकड़ के सामुदायिक वन अधिकार पत्र प्रदान करने की घोषणा की। इस अवसर उन्होंने नव निर्मित राठिया समाज सामुदायिक भवन का लोकार्पण भी किया।

विधायक धरमजयगढ़ लालजीत सिंह राठिया ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के मार्गदर्शन से क्षेत्र का लगातार विकास जारी है। उन्होंने बताया कि उनके मांगों के अनुरूप बच्चों के जाति, निवास जैसे कार्यों को लिए आजा छाल, काफू के तहसील बनने से दूरी कम हो चुकी है। इसी प्रकार बिजली की समस्या से अवगत होने पर सब स्टेशन बनाने कार्य

जारी है, इससे किसानों को लाभ होगा। क्षेत्र में सड़कों के निर्माण के लिए राशि स्वीकृत होने के साथ कार्य प्रारंभ है, इससे लोगों को काफी राहत मिलेगी। भेट-मुलाकात में आदिवासी समाज के मांग पर मुख्यमंत्री बघेल ने सामाजिक भवन के लिए स्वीकृत प्रदान किया था, जिसका आज लोकार्पण हुआ। आज मुख्यमंत्री बघेल के निर्देश पर 129 जोड़ों का विवाह संपन्न हुआ है। उन्होंने सभी नव विवाहित दंपति को खुशहाल वैवाहिक जीवन की शुभकामनाएं भी दीं।

आयोजन में समाज तथा महिला बाल विकास विभाग की मुख्यमंत्री कन्या विवाह योजना के तहत 129 जोड़ों का विवाह हुआ। कार्यक्रम में जिला पंचायत सदस्य संतोषी राठिया, मालती राठिया, बलवंत तिग्गा, संतोष राठिया, गौरीशंकर राठिया, बीडीसी इंद्रा राठिया, जनपद अध्यक्ष धरमजयगढ़ पुनीत राठिया, बघेल के मार्गदर्शन से क्षेत्र का लगातार विकास जारी है। उन्होंने बताया कि उनके मांगों के अनुरूप बच्चों के जाति, निवास जैसे कार्यों को लिए आजा छाल, काफू के तहसील बनने से दूरी कम हो चुकी है। इसी प्रकार बिजली की समस्या से अवगत होने पर सब स्टेशन बनाने कार्य

अमृत मिशन के लिए खोदे गए गड्डे बन रहे दुर्घटनाओं का कारण

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर में रहने वाले लोगों को एक अलग ही तरह की परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। वह परेशानी कुछ और नहीं बल्कि राजधानी रायपुर के सड़कों में खोदे गए गड्डे हैं। प्रशासन की गलती इतनी भारी साबित हो रही है कि यहां प्रति घंटे एक न एक वाहन चालक को अस्पताल में भर्ती होना पड़ रहा है।

गौरतलब है कि ग्रीष्म ऋतु में पेयजल व्यवस्था सुचारु रूप से संचालित करने के लिए राजधानी के हर मोहल्ले में इन दिनों राइजिंग पाइप लाइन से घरों के नलों को जोड़ने का कार्य किया जा रहा है। नल कनेक्ट होने के बाद खोदे गये गड्डों को पूरी तरह समतलीकरण नहीं किये जाने के कारण आए दिन जहां सड़क दुर्घटनाओं में दुपहिया वाहन चालक

घायल हो रहे हैं वहीं सड़कें भी सिकुड़ गई हैं। ठेकेदारों की लापरवाही के चलते रोड उबड़ खाबड़ होने के कारण ज्यादातर दोपहिया वाहन चालक फिसल कर हाथ पैर की हड्डियां तुड़वाकर रहे हैं। शहर के जागरूक नागरिक शैलेंद्र मिश्रा, दीपक शुक्ला, कविता बाजपेयी एवं अन्य जागरूकों ने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल एवं नगरीय निकाय मंत्री डॉ. शिवकुमार डहरिया से खोदे गये गड्डों को सही तरीके से पाटने के लिए संबंधित ठेकेदार एवं पीएचई के जिम्मेदार अधिकारियों को सख्त निर्देश देने की मांग की है। होने वाली दुर्घटनाओं में जहां वाहन चालक गंभीर रूप से घायल होकर अस्पताल में भर्ती हो रहे हैं वहीं उनके परिजनों को भी एकाएक हुई दुर्घटना के कारण मानसिक रूप से तनावग्रस्त होना पड़ रहा है।

कबाड़ में पुलिस का छापा, आरोपियों के पास से स्पंज आयरन, सेंट्रिंग प्लेट, आयरन पैलेट व सरिया बरामद

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के रायपुर जिले के कबाड़ियों व याई संचालकों के खिलाफ सघन चेकिंग अभियान चला कर कार्रवाई की गई। इस दौरान आरोपितों से स्पंज आयरन, सेंट्रिंग प्लेट, आयरन पैलेट, सरिया बरामद किया गया है।

जब्त किए माल की कीमत पांच लाख रुपये बताई जा रही है। चोरी को रोकने और चोरी के सामानों की बिक्री पर रोकथाम लगाने के लिए पुलिस द्वारा यह कार्रवाई की गई। चोरी का सामान खरीदने व बेचते पाए जाने पर पांच आरोपितों को गिरफ्तार कर चेल भेजा गया। वहीं सभी कबाड़ियों व याई संचालकों को चोरी का माल नहीं खरीदने और ऐसा माल बेचने वालों की तत्काल पुलिस में शिकायत करने की हिदायत दी गई है। एसएसपी प्रशांत अग्रवाल के

निर्देशन व अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अभिषेक माहेश्वरी के नेतृत्व में चोरी की घटनाओं पर अकुश लगाने एवं अवैध कबाड़ के कारोबार पर रोक लगाने के उद्देश्य से एंटी क्राइम एंड साइबर यूनिट और जिले के थाना प्रभारियों एवं पुलिस बल की अलग-अलग टीमों ने गुरुवार को थाना उरला एवं धरसीवा संचालित कबाड़ियों के याई एवं अन्य स्थानों में रेड कार्रवाई की।

गोधन न्याय योजना के हितग्राहियों को आज 8 करोड़ 63 लाख रुपए का करेंगे भुगतान मुख्यमंत्री, अब तक हो चुका है 403.56 करोड़ का भुगतान

□ गोबर खरीदी में स्वावलंबी गौठानों की बराबर की भागीदारी



रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल 20 फरवरी को मुख्यमंत्री निवास कार्यालय में गोधन न्याय योजना के राशि अंतरण के लिए आयोजित वर्चुअल कार्यक्रम के माध्यम से पशुपालक ग्रामीणों, गौठानों से जुड़ी महिला समूहों और गौठान समितियों को 8 करोड़ 63 लाख रुपए की राशि ऑनलाइन जारी करेंगे, जिसमें 1 फरवरी से 15 फरवरी तक गौठानों में पशुपालक ग्रामीणों, किसानों, भूमिहीनों से प्रायः 2.38 लाख क्विंटल गोबर के एवज में 4 करोड़ 76 लाख रुपए, गौठान समितियों को 2.28 करोड़ रुपए और महिला समूहों को 1.59 करोड़ रुपए की लाभांश राशि शामिल है।

भागीदारी निभाने लगे हैं। बीते कई पखवाड़ों से गोबर खरीदी के एवज में भुगतान की जा रही राशि में स्वावलंबी गौठानों की हिस्सेदारी 60 से 70 प्रतिशत तक रहने लगी है। आज की स्थिति में 50 फीसद से अधिक गौठान स्वावलंबी हो चुके हैं, जो स्वयं की राशि से गोबर एवं गोमूत्र की खरीदी के साथ-साथ गौठान के अन्य व्यय की राशि अपनी पूंजी से कर रहे हैं। 1 फरवरी से 15 फरवरी तक गौठानों में कुल 2.38 लाख क्विंटल गोबर की खरीदी हुई है। जिसके

एवज में गोबर विक्रेताओं को अंतरित की जाने वाली 4.76 करोड़ रुपए की राशि में से 2.06 करोड़ की राशि कृषि विभाग द्वारा तथा 2.70 करोड़ रुपए का भुगतान स्वावलंबी गौठानों द्वारा किया जाएगा। स्वावलंबी गौठानों द्वारा गोबर खरीदी के एवज में अब तक 40.19 करोड़ रुपए का भुगतान स्वयं की राशि से किया गया है।

गौरतलब है कि गोधन न्याय योजना के तहत राज्य में हितग्राहियों को 403 करोड़ 58 लाख रुपए का भुगतान किया जा चुका है। 20 फरवरी को 8.63 करोड़ के भुगतान के बाद यह आंकड़ा 412 करोड़ 21 लाख रुपए हो जाएगा। यह यहां उल्लेखनीय है कि छत्तीसगढ़ राज्य में 20 जुलाई 2020 से गोधन न्याय योजना के तहत 2 रुपए किलो में गोबर की खरीदी की जा रही है। राज्य में 15 फरवरी 2023 तक गौठानों में 105.63 लाख क्विंटल गोबर की खरीदी की गई है। गोबर विक्रेताओं से 31 जनवरी तक क्रय किए गए गोबर के एवज में 206 करोड़ 49 लाख रुपए का भुगतान किया जा चुका है। 20 फरवरी को गोबर विक्रेताओं को 4.76 करोड़ रुपए के भुगतान के बाद यह आंकड़ा 211 करोड़ 25 लाख रुपए हो जाएगा। गौठान समितियों एवं महिला स्व-सहायता समूहों को 179 करोड़ 11 लाख रुपए का भुगतान किया जा चुका है। गौठान समितियों तथा स्व-सहायता समूह को 20 फरवरी को 3.87 करोड़ रुपए के भुगतान के बाद यह आंकड़ा बढ़कर 182.98 करोड़ रुपए हो जाएगा।

मछली पकड़ने डाला जाल : आठ फीट का लंबा अजगर फंसा, रेस्क्यू टीम ने आजाद कर जंगल में छोड़ा

कोरबा (आरएनएस)। कोरबा जिले में हंसदेव दीर्घ डैम में मछली पकड़ने के लिए डाले गए जाल में 8 फीट लंबा अजगर फंसा गया। रुमगरा से नहाने आए कुछ लोगों की नजर अचानक से जाल में फंसे अजगर पर पड़ी। तो वे डर के मारे नहर में उतरे ही नहीं। लोगों ने इस बात की सूचना स्नेक रेस्क्यू टीम को दी।



सूचना मिलते ही स्नेक रेस्क्यू टीम प्रमुख और वन विभाग के सदस्य जितेन्द्र सारथी अपनी टीम के साथ पहुंचे। उन्होंने जाल को बाहर निकाला और फिर उसे ब्लेड से काटकर अजगर को आजाद किया। वन विभाग के उच्च अधिकारियों को जानकारी देने के बाद अजगर को जंगल में छोड़ दिया गया। स्नेक कैचर जितेन्द्र सारथी ने बताया कि इससे पहले भी कई बार

मछली पकड़ने के लिए जाल बिछाया जा चुका है, जिसमें फंसकर दूसरे जीवों की मौत तक हो जाती है। हंसदेव नदी कोरिया जिले की कैमूर की पहाड़ियों से निकलकर कोरबा, बिलासपुर जिलों में बहती हुई महानदी में मिल जाती है। इस नदी पर हजारों किसान अपने खेतों की सिंचाई के लिए आश्रित हैं। इस नदी में काफी मछलियां हैं, जिन्हें पकड़ने के लिए गांववाले और किसान जाल डालते हैं, लेकिन कभी-कभी इसमें मछलियों की जगह दूसरे जीव-जंतु फंस जाते हैं।

सेंट्रिंग प्लेट गिरने से एक मजदूर की मौत, 9 घायल, एक की हालत नाजुक

जशपुर (आरएनएस)। जिले के पथलगांव में ढलाई का सेंट्रिंग प्लेट गिर जाने से उसमें दबकर एक मजदूर की मौके पर मौत हो गई। वहीं 9 मजदूर गंभीर रूप से घायल हैं। सभी घायलों को सिविल अस्पताल पथलगांव में भर्ती कराया गया है। वहीं एक की हालत गंभीर होने पर उसे रायगढ़ रेफर किया गया है। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची। मार्ग कायम कर मामले की जांच की जा रही है।



सेंट्रिंग का कार्य कर रहा थे, बीती रात करीब 12 बजे बिल्डिंग के एक छज्जे की ढलाई से पूर्व सेंट्रिंग किया जा रहा था। इस दौरान अचानक सेंट्रिंग टूटकर गिर गया और छज्जे के ऊपर खड़े मजदूर भी सेंट्रिंग के साथ नीचे गिर गए। इस हादसे में एक मजदूर की

सेंट्रिंग प्लेट में दबकर मौके पर ही मौत हो गई, जबकि एक की हालत गंभीर बनी हुई है। इस घटना में करीब 9 मजदूर घायल हुए हैं। सभी घायलों को सिविल अस्पताल पथलगांव में भर्ती कराया गया है। वहीं एक मजदूर की स्थिति गंभीर होने पर उसे रायगढ़ अस्पताल भेजा गया है। फिलहाल पथलगांव पुलिस मौके पर पहुंचकर मार्ग कायम कर मामले की जांच में जुटी है। एसडीओपी हरीश पाटिल ने बताया कि मामले की गंभीरता से जांच कर शव को पीएम के लिए भेजा गया। पुलिस आगे की कार्रवाई में जुटी है।

पर्यटन केन्द्र के विकास से राज्य के प्राकृतिक सौंदर्य से रूबरू हो रहे सैलानी- मंत्री भगत

□ अमृतधाटा महोत्सव के समापन समारोह में शामिल हुए संस्कृति मंत्री

रायपुर (आरएनएस)। खाद्य और संस्कृति मंत्री अमरजीत भगत आज मनेन्द्रगढ़-चिरमिरी-भरतपुर जिले में महाशिवरात्रि के अवसर पर आयोजित दो दिवसीय अमृतधारा महोत्सव के समापन समारोह में बतौर मुख्य अतिथि शामिल हुए। उन्होंने कहा कि अमृतधारा छत्तीसगढ़ प्रदेश के प्रमुख पर्यटन केंद्रों में शामिल है। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के नेतृत्व में छत्तीसगढ़ी परंपरा और लोक संस्कृति के संरक्षण और संवर्धन का काम किया जा रहा है। राज्य के पर्यटन केंद्रों के निरन्तर विकास एवं बेहतर व्यवस्था उपलब्ध होने से आने देश-विदेश के ज्यादा से ज्यादा



सैलानी छत्तीसगढ़ की प्राकृतिक सुंदरता से रूबरू हो रहे हैं। भगत ने कहा कि राज्य सरकार निरंतर सभी वर्गों के विकास के लिए कार्य कर रही है। उन्होंने कहा कि हमारी सरकार ने किसानों का कर्ज माफ किया। किसानों को धान का अमृतधारा अमृतधारा के चयन के लिए जिम्मेदार ई-मेल - nyaysakshi@gmail.com - www.nyaysakshi.com



साथ ही रामदहा जलप्रपात और सिद्ध बाबा स्थल पर भी सांस्कृतिक महोत्सव के आयोजन सहमति की बात कही। कार्यक्रम की अध्यक्षता सरगुजा विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष एवं भरतपुर-सोनहत के विधायक गुलाब कमरो ने की।

जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी श्रीमती नम्रता जैन ने स्वागत भाषण दिया। कार्यक्रम में जिला पंचायत, जनपद पंचायत एवं नगरीय निकाय के प्रतिनिधि, गणमान्य नागरिक सहित बड़ी संख्या में लोग शामिल हुए।